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   އާރް. އެސް. ޑަބްލިއު ފައިނޭންސިންގ ފެސިލިޓީ  -  1 އާންމު ސުވާލާއި ޖަވާބު 

 

 ؟ސުވާލު: އާރް. އެސް. ޑބަްލިއު ފައިނޭންސނިްގ ފެސލިިޓީއިން ފޯރުކށޮްދެވެނީ ކޮން ކަންތައްތަކެއް 

 އާރް. އެސް. ޑަބްލިއު ސސިޓްަމް .1
 އާރް. އެސް. ޑަބްލިއު ސސިްޓަމާއި އެޔަށް ބނޭުންވާ ޖަނަރޓޭަރ ސެޓް / ސޯލާ ޕީވީ ޕނެަލް .2
 ރާނެއެވެ.އާރް. އެސް. ޑަބްލިއު ސސިޓްަމެއް ނނުަގާ، ހަމައެކަނި ޖަނަރޓޭަރެއް ނުވަތަ ސޯލާ ޕނެަލެއް ދުލެއް ނުކުނޓޯު: 

 

 ؟ބާ ސުވާލު: މި ފެސލިިޓީއަށް އެދފޭަރާތުގެ އުޅަނދުގެ ޝަރތުުތަކަކީ ކޮ 

  ފޓޫަށް ވުރެ ދިގު އުޅނަދަކަށވްުން 5 .1

   ޓަނުގެ ފިޝް ހޯލްޑނިްގ ކެޕޭސިޓީ ހުރުން 10މަދުވެގެން  .2
  މަސްވެރިކަން ކުރުމަށް ރަޖިސޓްރަީކށޮްފައިވާ އުޅނަދަކަށވްުން  .3

  މިނިސްޓްރީއިން މަސްވެރިކަމށަް ދޫކޮށްފައިވާ ހުއްދައިގެ މުއދްަތު ހަމަވފެައިނވުުން  .4

  މިހާރުވެސް މަސްވެރިކަމަށް ބނޭުންކުރާ އުޅނަދެއްކަމުގައވިުން .5

 ؛ގެ ބަދަލުގައި 5، އަދި 4، 3މަސްވެރިކަމަށް އލަަށް ބނަްނަ އުޅނަދތުަކަށް ޝަރުތު 

 ހަލް ރަޖިސްޓަރީ ކށޮްފައިވާ އުޅނަދެއްކަމުގައވިުން •
 އެޅުމުގެ މަސައްކތަް ފށަާފައިވާ އުޅނަދެއްކަމުގައވިުން އިނޖްީނު •

 
 ؟މުދާ ގަތުމަށް ކޓޯޭޝަން ހުށަހެޅޭނެ ގތޮްތަކަކީ ކޮބާ   މެދުވެރިކޮށް  ސުވާލު: އާރް. އެސް. ޑބަްލިއު ފައިނޭންސިންގ ފެސިލޓިީ 

 އެސް. ޑީ. އެފް. ސީގައި ރަޖިސޓްަރީކޮށްފައިވާ ސަޕްލަޔަރެއްގެ ކޓޯޝޭަނެއް ހށުަހެޅުން  •
އެސް. ޑީ. އެފް. ސީގައި ރަޖިސޓްަރީ ކށޮްފައިނުވާ ސަޕްލަޔަރެއްކމަުގައި ވނާަމަ، ރަޖިސްޓަރީ ފުރިހަމަކުރުމށަްފަހު  •

 ހށުަހެޅުން  
 ފެސިލޓިީއަށް އެދޭ ފަރާތް 'އޖެެންޓް' އެއްގެ ގޮތުގައި ރާއްޖެއިން ބޭރުން މުދާ ގަތުމުގެ ފުރުސަތު އތޮުން  •
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  ؟ސުވާލު: އާރް. އެސް. ޑބަްލިއު ފައިނޭންސނިްގ ފެސލިިޓީއަށް އެދި ހުށަހެޅޭނީ އުޅނަދުގެ ވެރިފަރތާަށް އެކަނިތޯ 

 ފެސލިީޓިއަށް އެދި ހށުަހެޅޭނީ އުޅނަދުގެ ވެރފިަރާތތްަކަށް އެކަނި  •
އުޅަނދަކީ އެއް ފަރާތަށް ވުރެ ގިނަފަރތާުން މިލްކުކުރާ އުޅނަދެއންަމަ ހުރިހާ ފަރާތެއް ހިމނެޭ ގޮތަށް ފެސިލޓިީއަށް އެދި  •

 ހށުަހެޅުން  
 -ކުއްޔށަް ނަގައގިެން އުޅަނދު ބނޭުންކުރާ ފަރތާްތަކށަް ފެސލިިޓިއަށް އެދި ހށުަހެޅުމުގެ ފުރުސަތު ނެތް ނަމަވެސް ކޯ •

 އެޕްލިކނަްޓެއްގެ ގޮތުގައި އުޅނަދުގެ ވެރފިަރާތާއި އެކު ފެސިލޓިީއަށް އެދެވދިާނެ 

 

 ؟ކޯ އެޕްލިކނެްޓެއް ބނޭުންވާ ހލާަތްތަކަކީ ކޮބާ އެދި    ސުވާލު: އާރް. އެސް. ޑބަްލިއު ފައިނޭންސނިްގ ފެސލިިޓީއަށް 

 އަހަރު ފުރިފައވިުން 65އެޕްލިކޝޭަން ހށުަހަޅާއިރު އުޅނަދުގެ ވެރިފަރތާަށް  •
 އަހަރު ފުރުން 65ފެސލިިޓީ މުއްދތަުގެތެރޭގައި އުޅނަދުގެ ވެރިފަރތާަށް  •
 ލިބޭ އާމދްަނީ ކަށަވަރު ކުރެވނެް ނތެުން  •

 

 ؟އްސުވާލު: އާރް. އެސް. ޑބަްލިއު ފައިނޭންސނިްގ ފެސލިިޓީއަށް އެދނެްޖެހެނީ ކހިިނެ 

،ހށުަހަޅަންވީ  އިން އެޕްލިކޝޭަން ހށުަހަޅާނީ އުޅނަދުގެ ވެރިފަރާތުގެ އީފާސް އެކައުނޓްު މެދުވެރިކޮށް އެސް. ޑީ. އެފް. ސީ ޕޓޯަލް

 ލިޔނުްތައް:

 އެޕލްިކަނޓްްގެ އައިޑީ ކާޑް ކޕޮީ -އެޕްލިކނަްޓް އަދި ކޯ •
 މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ސޓްޓޭމްަނޓްް  12އެޕްލިކނަްޓްގެ -އެޕްލިކނަްޓް އަދި ކޯ •
 މީރާއިން ދޫކުރާ ޓެކްސް ކްލިއަރނެްސް ރިޕޓޯް •
 އުޅނަދުގެ ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ  •
 މަސްވެރިކަމށަް ދޫކޮށްފައިވާ ހުއްދައިގެ ކޮޕީ  •
 މަސްވެރިކމަުން ލިބޭ އާމްދަނީގެ ތަފްސީލް •
 ކޓޯޭޝނަް )ރާއްޖެއިން ބޭރުން ގެންނަ ސިސޓްަމްއެއް ނަމަ އިމްޕޓޯްކުރުމުގެ ހުރިހާ ޚަރަދެއް ހިމަނާފައި ވނާްވނާެ(  •

 ގަނންަން ހުށަހަޅާ ސިސްޓަމްގެ ފުރިހަމަ ސްޕެސިފިކޝޭަން ޝީޓް  •

 

 

  


